## 久弾ファ・



## 加賀友禅の素晴らしさを

# 知っているあなただから、

入ってはしいこのクラブ。

折りにふれ、着用しているあなたも。代々伝わる着物を大切にしまっているあなたも。 加賀友禅のファンを広く募ったファンクラブが金沢に誕生しようとしています。

なかなか着る機会はないけれど、遠くから憧れの目でみているあなたも。

加賀友禅が大好きな人ならどなたでも参加できます。

そして、加賀友禅を大切にしていきたいという思いを一堂に集め、多彩な活動を始めます

特典も いっぱい

○ファンクラブの会報誌をお届け

○「トークショー」にご招待

〇「ファンの集い」(予定)にご招待 ○「きもの教室」にご招待

○「加賀友禅灯ろう流し」にご招待

○加賀友禅伝統産業会館入館料、 ○提携先の飲食店で様々な特典 ショップでの購入割引

※行事等へのご招待は、抽選となることがあります ○最新のイベント情報等をメールで配信

《応募先》 最寄の加賀友禅を取り扱っているお店で

お問い合わせ

### 加賀友禅ファンクラブ事務局

e-mail\fanclub@kagayuzen.or.jp 電話/076.224.5511 ファックス/076.224.5533 ホームページ \http://www.kagayuzen.or.jp 金沢市小将町8番8号 加賀友禅伝統産業会館内

運営》(協)加賀染振興協会、石川県和装振興会、金沢市、加賀友禅技術振興研究所

### 加賀友禅ファンクラブ 加入申込書

お名前	(ふりがな)			
ご住所	郵便番号 〒			
ご職業				
生年月日	大・昭・平	年	月	Ħ
電話番号				
携帯電話番号				
PCメールアドレス				
携帯電話メールアドレス				
ご紹介者				

### 【個人情報の取扱いについて】

1.イベントのご案内を提供するなど、ファンクラブ以外の目的には使用しません。 2.必要なセキュリティ対策を講じ、第三者に提供・委託することはありません。

### (お問い合わせ) 加賀友禅ファンクラブ事務局

金沢市小将町8番8号 加賀友禅伝統産業会館内 ホームページ/ http://www.kagayuzen.or.jp 電話/076・224・5511 ファックス/076・224・5533

e-mail/fanclub@kagayuzen.or.jp

〈運営〉(協)加賀染振興協会、石川県和装振興会、金沢市、加賀友禅技術振興研究所